

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:9494184136)



RNI NO:APTEL16151



సంపుటి: 03 సంచిక : 154 శుక్రవారం, జనవరి 3, 2024 ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2



**ఏపీ ఎం డిసికి
1000 కోట్లు నష్టం?**

నాయకులకి

వెయ్యి కోట్లు ఆదాయం!

మీడియేటర్లకు ఎంత...??
ఉన్నత అధికారులకు ఎంత...??
లోకల్ లో జీల పాట పాడుతూ, లాలూచీ పడుతున్న నాయకులు కు ఎంత...??
ఒక బడా ఎక్స్‌ప్లొరర్ల దోచి పెట్టడానికి లోపాయికారీ ఒప్పందంతో ఏపీ ఎం డి సి యాజమాన్యం బైరెటీన్ ముడిఖనిజం అయినట్లుంటే సిఐడి రేడ్ ధర తగ్గించి 60 లక్షల టన్నులకు టెండర్లను పిలవడం జరిగింది..!!
ఏపీఎం డి సి సంస్థలో అవినీతి పరాకాష్ఠకు చేరింది, సంస్థ కు సుమారు 1000 కోట్ల నష్టం చేకూర్చి ఒక బడా ఎక్స్‌ప్లొరర్లు అందినకాడికి ఖనిజం మొత్తం ఒకేపాటి దోచిపెట్టడానికి రంగం సిద్ధం చేశారు

అన్నమయ్య జిల్లా ఇంచార్జ్ న్యూస్ జనవరి 2 జనసముద్రం న్యూస్
అన్నమయ్య జిల్లా, రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం లోని ఓబుళవారిపల్లి పల్లి మండలం మంగంపేట గ్రామ పంచాయతీ నందు ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన బైరెటీన్ ఖనిజం లభిస్తున్నది ఈ ఖనిజాన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఖనిజాభి వృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 50 సంవత్సరాల నుండి బైరెటీన్ ఖనిజాన్ని వెలికి తీసి ప్రపంచ దేశాలకు ఎగుమతులు చేస్తున్నారని దీనివలన ఏపీఎం డి సి సంస్థ కు వేల కోట్ల రూపాయల ఆదాయం వస్తుంది, అయితే ఈ మధ్య కాలంలో అధికారులు తీసుకుంటున్న లోపాయికారీ ఒప్పందాల వలన ఖనిజాభి వృద్ధి సంస్థకు వందల కోట్ల రూపాయలు నష్టం వాటిల్లుతుంది దీని వలన సంస్థ మునుగడ ప్రస్థావకం అవుతుంది అని వారు ఆవేదన వ్యక్తం
(మిగతా 2వ పేజీలో)

బ్రాండ్ గా తెలంగాణ!

- ట్రాఫిక్ నుంచి డ్రగ్స్, గంజాయి నియంత్రణ వరకూ
- అన్నింటా మన రాష్ట్రం ప్రత్యేకతను చాటాలి
- రాణాకోట క్యూఆర్ కోడ్.. స్కాన్ చేసి ఫిర్యాదులు
- వాటిని క్రోడీకరించి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది
- పేదలైనా, ధనికులైనా చట్టం, న్యాయం ఒకేలా ఉండాలి
- ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు డ్రోన్ టెక్నాలజీని వాడాలి
- ఒకే గొడుగు కిందకు హైద్రా, జిహాచ్ ఎంసీ, జలమండలి
- ప్రభుత్వంపై ప్రజలకు ఒక భరోసాను కల్పించాలి
- పోలీసు ఉన్నతాధికారులకు సీఎం రేవంత్ దిశానిర్దేశం



హైదరాబాద్, జనవరి 2 : “రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలీసు స్టేషన్లలోని సిబ్బంది పనితీరు, వ్యవహార శైలిపై ఎప్పటికప్పుడు నివేదికలు సేకరించాలి. ఇందుకోసం ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ కు ఒక ‘క్యూఆర్’ కోడ్ ఇవ్వాలి. ఫిర్యాదు చేయడానికి ఎవరైనా పోలీసు స్టేషన్ కు వెళ్లారని అనుకుందాం. అప్పుడు అక్కడి సిబ్బంది వారితో వ్యవహరించిన విధానాన్ని తెలిపేందుకు ఈ క్యూఆర్ కోడ్ ఉపయోగపడనుంది. దానిని స్కాన్ చేయగానే.. ఫోన్ లోనే పలు ప్రశ్నలతో కూడిన ఒక పేజీ రావాలి. సంబంధిత వ్యక్తులు తమ అభిప్రాయాన్ని అందులో నమోదు చేస్తారు. ఇలా వచ్చిన అభిప్రాయాలను క్రోడీకరించి, వాటిపై ప్రభుత్వం ఒక నిర్ణయం.. ఆపై చర్యలు తీసుకుంటుంది” అంటూ పోలీసు శాఖ ఉన్నతాధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిశా నిర్దేశం చేశారు. న్యాయం విషయంలో పేద, ధనిక అనే తేడా లేకుండా వ్యవహరించాలని సుప్రీం చేశారు. పేదవారినా, ధనికులైనా ప్రభుత్వానికి అందరూ సమానమేనని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో న్యాయం ఏ ఒక్కరికీ చుట్టంగా వ్యవహరించకూడదని వ్యాఖ్యానించినట్లు తెలిసింది. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తనను కలిపేందుకు వచ్చిన వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులకు ఆయన కీలక సూచనలు చేశారు. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యాలతోపాటు ప్రభుత్వంపై ప్రజలకు ఒక భరోసా కల్పించేందుకు అవలంబించాల్సిన విధానాలను వివరించారు. “ట్రాఫిక్ నియంత్రణ నుంచి మహిళల రక్షణ, వర్షపు నీటిని ఒడిసిపట్టడం, డ్రగ్స్, గంజాయిని అరికట్టే అంశం వరకూ ప్రతి విషయంలో తెలంగాణ ఒక బ్రాండ్ గా మారాలి. అందుకోసం అందరం కలిసికట్టుగా కృషి చేద్దాం. ఇతర రాష్ట్రాల కూడా ఏదైనా అంశంపై అధ్యయనం చేయాలంటే రాష్ట్రంవైపు చూడాలి. ఆ విధంగా రాష్ట్రాన్ని ఒక బ్రాండ్ గా తయారు చేద్దాం” అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలు శాఖల ఉన్నతాధికారులకు నిర్దేశించారు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు అభివృద్ధిలో శాంతిభద్రతల విభాగానిదే కీలకపాత్ర అని, ఈ విషయంలో అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీసు శాఖ ఉన్నతాధికారులకు సూచించారు. ముఖ్యంగా డ్రగ్స్, గంజాయి కట్టడికి మరింత పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని, తెలంగాణను గంజాయి లేని రాష్ట్రంగా మార్చాలని తేల్చి చెప్పారు. మహిళలకు రక్షణకు పెద్దపీట వేయాలని, ఇప్పటికే అందుబాటులో ఉన్న ‘షీ టీవీ’లను మరింత పటిష్టం చేయాలని చెప్పారు. మహిళలకు ప్రభుత్వంపై ఒక భరోసా కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇందుకు
(మిగతా 2వ పేజీలో)



వేసవి సెలవుల అనంతరం

తల్లికి వందనం

త్వరలోనే రైతులకు 'అన్నదాత సుఖీభవ'.. కేంద్రం పెంచిన 10 వేలకు మరో పది వేలు కలిపి రూ.20 వేలు ఇద్దామన్న చంద్రబాబు.. నిధుల లభ్యతను బట్టి 'ఆడబడ్డల నిధి' కూడా.. మత్స్యకారులకు ఇరవై వేలు ఏప్రిల్ లో.. హామీలు అమలు చేద్దామన్న ముఖ్యమంత్రి

అమరావతి : వేసవి సెలవుల అనంతరం పాఠశాలలు పునః ప్రారంభమయ్యే సమయంలో 'తల్లికి వందనం' అమలు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించుకుంది. గురువారం కేబినెట్ సమావేశంలో దీనిపై కీలక చర్చ జరిగింది. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం .. ఆర్థిక ఇబ్బంది పడిన తల్లిదండ్రులకు ఉన్నా ఇచ్చిన హామీలు ఇప్పటికే కొన్ని అమలు చేశామని, మిగతా హామీలూ వరుస క్రమంలో అమలు చేస్తామని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. బడికి వెళ్లే పిల్లలందరికీ 'తల్లికి వందనం' పేరుతో రూ.15వేల చొప్పున ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ పథకానికే తొలి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని మంత్రులు కోరారు. వేసవి సెలవుల తర్వాత తిరిగి పాఠశాలలు తెరిచేసే సమయంలో తల్లిల ఖాతాలో 'తల్లికి వందనం' డబ్బులు వేస్తామని చంద్రబాబు తెలిపారు. వాగ్దానం ప్రకారం ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటే అంతమందికి డబ్బులు ఇస్తామని ప్రకటించారు. ఆలస్యం అవుతుందేమో అని కొందరు మంత్రులు సందేహం వ్యక్తం చేశారు. 'పాఠశాలల్లో హాజరు డెబ్బై శాతం ఉన్న పిల్లలకు 'తల్లికి వందనం' కింద డబ్బులు ఇస్తామని ప్రకటించాం. ఈ విధానం సందర్భంలో హాజరు చూసి అర్హత ఉన్నవారికి తిరిగి పాఠశాలలు తెరిచే ముందు డబ్బులు ఇవ్వబోతున్నాం. ఇది సరైందే' అని సాంఘిక సంక్షేమశాఖ మంత్రి డోలా బాల విరాజనేయస్వామి పేర్కొన్నారు. 'అన్నదాత సుఖీభవ' పథకం కింద రైతులకు కూడా డబ్బులు త్వరలో ఇవ్వబోతున్నట్లు సీఎం తెలిపారు. 'ఈ పథకం కింద కేంద్రం ఇచ్చే మొత్తాన్ని రూ.పది వేలకు పెంచింది. దానికి మరో రూ.పది వేలు కలిపి రైతులకు మొత్తం రూ.20వేలు ఇస్తాం. కేంద్రం ఎన్ని వాయిదాల్లో ఇస్తే మనం కూడా అదే సమయంలో అంతే మొత్తం అన్నే వాయిదాల్లో ఇస్తాం' అని చంద్రబాబు తెలిపారు. పేదల పింఛన్ను రూ.3వేల నుంచి రూ. 4వేలు చేశామని, అన్న క్యాంటీన్లు తెరిచామని, ఉచిత వంట గ్యాస్ సిలిండర్ పథకం అమలు చేశామంటూ ఇప్పటికా అమలుచేసిన హామీల గురించి సీఎం వివరించారు. అలాగే.. అమరావతి నిర్మాణం, పోలవరం ప్రాజెక్టులను పట్టాలు ఎక్కించామని తెలిపారు. చేపలు గుడ్లు పెట్టే సమయంలో మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లకుండా ఇచ్చే మొత్తం
(మిగతా 2వ పేజీలో)

సుదీర్ఘకాలం విచారణ?

దర్యాద్యు పేరుతో నిందితుల స్వేచ్ఛను అడ్డుకోలేం ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో తిరుపతన్ను బెయిల్ పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యలు 4 నెలల్లో దర్యాద్యు పూర్తిచేయాలి: ప్రభుత్వ లాయర్



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 2: ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న అదనపు ఎస్పీ తిరుపతన్ను బెయిల్ పిటిషన్ విచారణ సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టు పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ కేసులో తిరుపతన్ను పాత్రపై సుదీర్ఘకాలంపాటు దర్యాద్యు కొనసాగడం సరికాదని తెలిపింది. దర్యాద్యు పేరుతో పిటిషన్ స్వేచ్ఛను అడ్డుకోలేమని పేర్కొంది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అరెస్టులు జైలులో ఉన్న తిరుపతన్ను.. తనకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని తొలుత తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. అక్కడ తిరుపతన్నుకు గురి కావడంతో గతేడాది అక్టోబర్ 20న సుప్రీంకోర్టులో ఆప్షిలు చేశారు. రాష్ట్రప్రభుత్వానికి నోటీసులు జారీ చేసిన ధర్యాద్యునం కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించింది. ఈ కేసుపై గురువారం
(మిగతా 2వ పేజీలో)



అందుకే ఇంటర్నెట్ ఆపేశాను

విజయవాడ బుక్ ఫెస్టివెల్ లో పవన్ కల్యాణ్

నేను కోరుకున్న చదువు పుస్తకాల్లో కానీ... క్లాస్ రూంలో కానీ లేదని, అందుకే ఇంటర్నెట్ చదువు ఆపేశానని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. విజయవాడ పుస్తక మహోత్సవం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పుస్తకాలను సేకరించే 35వ బుక్ ఫెస్టివల్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చెరుకూరి రామోజీరావు సాహిత్య వేదికపై పుస్తకాలను సేకరించే అంశంపై ఆయన మాట్లాడారు. పుస్తకాలు ఉంటే ఇక ఉపాధ్యాయుల అవసరం కూడా ఉండదనిపిస్తుందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇంటర్నెట్ చదువు ఆపేశానని... కానీ పుస్తకాలను చదవడం మాత్రం ఆపలేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. తాను చదువుకోలేకనే లేక మార్కులు తెచ్చుకోలేకనే చదువు ఆపలేదన్నారు. బాగా చదివేవాడినని.. కానీ తాను కోరుకున్న చదువు పుస్తకాల్లో లేదన్నారు. రవీంద్రనాథ్ ఠాగూర్ కూడా స్కూల్ కు వెళ్లకుండానే ఇంటివద్దనే చదువుకున్నాడని పుస్తకాల్లో చదివినట్లు చెప్పారు. ఆయన ప్రేరణతో అదే బాటలో ముందుకు సాగానన్నారు. తనకు తన తల్లిదండ్రుల వల్ల పుస్తక పఠనం అలవాటైందన్నారు. తాను ఎక్కడైనా కోడి రూపాయలు ఇచ్చేందుకు ఆలోచించను కానీ... పుస్తకం ఇవ్వాలంటే మాత్రం ఆలోచిస్తానన్నారు. ఎవరికైనా నా పుస్తకం ఇవ్వాలంటే సంపద మొత్తం ఇచ్చినట్లుగా ఉంటుందన్నారు. ఎవరైనా పుస్తకాలు అడిగితే కొనిస్తాను తప్ప తన వద్ద ఉన్న పుస్తకాలను మాత్రం ఇవ్వనని తెలిపారు. తనకు పుస్తక పఠనం అలవాటే లేకుంటే ఏమయ్యేవాడినో అన్నారు.



గ్రామ మహేంద్ర సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం, జనవరి 02, (జన సముద్రం న్యూస్) జనార్ధం మండలం, కామన్ పబ్లి దేవుని గూడా మహేంద్ర సంఘం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆ గ్రామాల సభ్యులు నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. గురువారం రెండు గ్రామాల మహేంద్ర సంఘం సభ్యుల సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా నూతన కార్యవర్గాన్ని నియమించుకున్నారు. కామన్ పబ్లి, దేవుని గూడా మహేంద్ర సంఘం అధ్యక్షులుగా ఒడిపల్లి సురేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా నీలా సర్వంగం, కోశాధికారిగా కోడి జుట్ల రాజన్న, ప్రచార కార్యదర్శిగా ఓడిపల్లి వెంకటేశ్వలను నియమించుకున్నారు. నూతనంగా నియమితులైన సభ్యులను ఆ గ్రామాల సంఘం సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో శాలువాతో సన్మానించారు.



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఆత్మం సుగుణక్క

ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం, జనవరి 02, (జన సముద్రం న్యూస్) ఖానాపూర్ :- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖానాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు దొనికిని దయానంద్ మామ ఓద్దాల భీమన్న ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ఆత్మం సుగుణక్క బుధవారం మసాపూర్ లోని వారినివాసానికి వెళ్లి పెద్ద కర్మ కార్యక్రమానికి హాజరై ఓద్దాల భీమన్న చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఆ దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తూ శ్రద్ధాంజలి ఫుణించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అంకం రాజేందర్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ గంగ నరసయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నందుర్తి శ్రీనివాస్, గుడాల రాజేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే జూలకంటి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలుగు తమ్ముళ్లు

జనసముద్రం న్యూస్, మాచర్ల జనవరి 2. మాచర్ల పట్టణంలోని నెహ్రూనగర్ నందు గల వివిఎన్ గార్డెన్ లో ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మానందరెడ్డి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపే కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాచర్ల పట్టణంలోని 10వ వార్డ్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ పత్రిపాటి నాగేంద్ర ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే ఎమ్మెల్యేకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో ఉమ్మత్తోళ్ల చెన్నకేశవులు, ఎస్ కె.నాగుల, ఎస్ కే.జూని, బత్తుల శంకర్, మంగమ్మ, సైదులు, అమర్, ఆనంద్, హనుమంతం, ప్రవీణ్, ఆరి వెంకటేశ్వర్లు, డి వెంకటేశ్, పీట్ల రామంజి, బాలు, నవీన్, అంజి, కృష్ణ ఉన్నారు.



చిట్లూరు గ్రామంలో పలువురిని పరామర్శించిన శ్రీకాంత్ రెడ్డి

రామాపురం జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 2 రామాపురం మండలం చిట్లూరు గ్రామంలో పలువురిని గురువారం వైఎస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి పరామర్శించారు. చిట్లూరు గ్రామంలోని చెని కాాయల పల్లెకు చెందిన వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకులు, గాలివీటి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తల్లి ఉండ్రావతమ్మ గత కాలంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. ఆమెను శ్రీకాంత్ రెడ్డి పరామర్శించి ఆరోగ్యపరిస్థితులనడిగి తెలుసుకున్నారు. మజ్జిగ వాండ్రపల్లెలో వైఎస్ఆర్ సిపి కార్యకర్త ఈశ్వర్ రెడ్డి పెర్రాల్ని కు గురై చికిత్స పొంది ఇంట్లో వద్ద విశ్రాంతి పొందుతున్నారు. ఇతనిని శ్రీకాంత్ రెడ్డి పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితులనడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ భూమారపు రామంజులు ఎంపీటీసీ ఇడగొట్ల నరసింహులు సీనియర్ నాయకులు మార్కూరి అదిరెడ్డి అయోధ్యపురం శంకర్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి గాలివీటి రమంజులు రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీశివ , యువ నాయకులు మజ్జిగ పాల్ రెడ్డి మజ్జిగ సతీష్ కుమార్ రెడ్డి .పుత్తుల ఈశ్వర్ రెడ్డి మాజీ డిప్యూటీ అసిస్టెంట్ ఓబిఆర్లు. సాంబశివ మణిచంద్ చిన్నరెడ్డయ్య గంగాధర ,రవి ప్రసాద్ ఓబిఆర్లు సత్య వెంకటేశ్ పాసల

ఘనంగా ముగిసిన తూర్పు తిరుమలేశుని ద్వితీయ బ్రహ్మాత్సవాలు

జనసముద్రం న్యూస్:బిక్రమ్పేలు,జనవరి:02తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం బిక్రమ్పేలు మండలం బలబ్రహ్మపురం గ్రామంలో శ్రీదేవీ భూదేవి సమేత శ్రీ ప్రసన్న వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామి వారి ద్వితీయ బ్రహ్మాత్సవాలు కనుల పండుగగా కనివినివరగనీతిలోజరిగి ఘనంగా ముగిసాయి. చివరరోజు ఉదయం సుప్రభాత సేవ మొదలుకొని పవళింపు సేవ వరకు అన్ని కార్యక్రమాలు జరిగాయి. సాయంత్రం శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర కోలాట బృందంవారిచే ప్రదర్శించబడిన కోలాట నృత్యాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. పదవరోజు ఉదయం స్త్రీమూర్తులచే బిందులతో కోనేరు నుండి తీసుకెళ్లిన జలము తో స్వామివారికి అభిషేకం చేశారు. తరువాత అయ్యవారికి చక్రస్థానంచేయించి మహా పూర్ణాభిషేక,గోదాదేవికల్యాణంనిర్వహించి "మహారథంపై" శ్రీవారు గ్రామ పురవీధుల్లో భక్తుల దర్శనార్థం ఊరేగారు. సాయంత్రం తెప్పోత్సవసేవ, స్వామివారి పవళింపు సేవతో బ్రహ్మోత్సవాలు ముగిసాయి. ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో పాల్గొన్నభక్తులు,గ్రామస్తులు, ఈ ఉత్సవాలు జరిగిన తీరును కొనియాడారు, ఈ పది రోజులపాటు నిర్వహించిన ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం ఎంతమంది భక్తులు వస్తే అందరికీ అన్న ప్రసాదం అందించడం .భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యంకలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడంపట్ల సంతోషంవ్యక్తం చేశారు. అనంతరంకమిటీ వారు మాట్లాడుతూ ఈ ఉత్సవాలు ఇంత వైభవంగా జరగడం చాలా ఆనందదాయకమని ఇది ఏ ఒక్కరి వల్ల అయ్యే పని కాదని ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులతో, భక్తులందరి సహాయ సహకారాలతో ఇంత ఘనంగా జరవగలిగామని మున్ముందు ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులతో ఇలాగే కొనసాగిస్తామని ఈ ఉత్సవాలకు సహకరించిన వారందరికీ పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



తొలి భో భో ప్రపంచ కమ్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడాశాఖ మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

డిల్లీలో అట్టహాసంగా తొట్ట తొలి భోభో ప్రపంచ కమ్ వేడుక

అమరావతి, జనసముద్రం డైలీ న్యూస్జనవరి,02: భారత్ వేదికగా జనవరి 13%- %19వ తేదీల మధ్య భో భో ప్రపంచ కమ్ ప్రారంభం కానున్న సేవభ్యంతో సచివాలయంలోని రవాణా, యువజన, క్రీడాలశాఖ మంత్రి వారి కార్యాలయంలో అద్దంకి మాజీ శాసనసభ్యులు, రాష్ట్ర భో భో అసోసి చైర్మన్ బీ.సీహెచ్ గరటయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ కమ్ పోస్టర్ ను మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. దేశ రాజధానిలో ప్రపంచ కమ్ నిర్వహిస్తుండటాన్ని మంత్రి ప్రశంసించారు. ఈ ఆట ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తుండటం చూసి ఎంతో సంతోషంగా ఉందని ఆయన తెలిపారు.వారం రోజుల పాటు జరిగే భో భో ప్రపంచ కమ్ లో టోర్నమెంట్లో 21 పురుషుల, 20 మహిళల జట్లు పోటీపడతాయి. మొత్తం 24 దేశాల జట్లు టోర్నమెంట్ కోసం భారత్ కు వస్తున్నాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న భో భో అభిమానులకు ఈ ఆటలోని అనుభవాన్ని ఈ టోర్నమెంట్ అందించనుందని, అటాకల్లందరికీ సమాన అవకాశాలను అందించడంపై దృష్టి సారినోందని అందుకే, పురుషులు, మహిళలు ఇద్దరికీ సమాన వేదికను ఏర్పాటు చేశామని చైర్మన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



సప్టర్ హాష్టి తన యొక్క ప్రదర్శనల ద్వారా ప్రజలలో పోరాటాల స్ఫూర్తిని నింపాడు నివాళులు అర్పించిన కళాకారులు

జనసముద్రం న్యూస్,కరావ,విశాఖపట్నం,జనవరి2 హాష్టి36 వ వర్తంతి ప్రజానాట్య మండలిజిల్లా కార్యాలయంలో జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కంచరపాలెం డివిజన్ నాయకులు విజయ, మహేంద్ర తెలుగు రమణ ఎం నాగేశ్వరరావు జే వి వి నాయకులు శేషగిరి, మహిళా సంఘం నాయకులు సుమిత్ర పాల్గొన్నారు ప్రజానాట్యమండలి సీనియర్ నాయకులు అరుంజి, స్టీల్ ఫ్లాట్ పోరాల నాయకులు సిఐబి యు నాయకులు భానుమూర్తిగారు హాష్టి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు,హాష్టి స్ఫూర్తి తో తాము వైజాక్ స్టీల్ ఫ్లాట్ ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేఖంగా పోరాటం చేస్తున్నామని తమ యొక్క నివాళి సందేశంలో భానుమూర్తి చెప్పారు,అనంతరం ప్రజానాట్యమండలి సీనియర్ నాయకులు తెలుగు రమణ మాటలడుతూ హాల్ బోల్ నాటిక ద్వారా హాష్టి ఆనాడు కేంద్రంలో అధికారంలో వున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు కు తన యొక్క నిరసనను తెలియజేసేవారని తెలుగు తన యొక్క నివాళి సందేశంలో పేర్కొన్నారు,,అనంతరం అరుంజి మాట్లాడుతూ సప్టర్ హాష్టి కి తనకు వున్న పరిచయాన్ని వివరించారు,,



శాశ్వత భూ సమస్య పరిష్కారానికే రెవెన్యూ సదస్సులు. ఆర్డీఓ A. శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న యనమల మదన్ మోహన్

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 2 లక్ష్మిరెడ్డి పల్లి మండలం అనంతపురం గ్రామంలో గురువారం నాడు రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఆర్డీవో శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో భూ సమస్యలు అధికంగా ఉన్నాయని అందుకే రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఇందులో వచ్చిన అర్జీలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేందుకు అధికారులు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. మండలం యువ నాయకుడు మోహన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సదస్సులను ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిందని గతంలో జరిగిన భూ అవతకంపై విచారణ జరిపి నిజమైన లబ్ధిదారులకు అధికారులు న్యాయం చేయాలని ఇది ప్రజల ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చూడడం అధికారుల బాధ్యత అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ గారితో పాటు రెవెన్యూ, సచివాలయం సిబ్బంది మరియు గ్రామ నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



దివ్యాంగుడికి కంబాల శ్రీనివాసరావు 5,000 వేలు రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం

గోకవరం జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి :02 ఓ దివ్యాంగుడి సైకిల్ మరమ్మతుల కోసం విశ్వహిందు ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన అధ్యక్షులు, భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు కంబాల శ్రీనివాసరావు 5,000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. కోరుకోండ మండలం శ్రీరంగపట్నం గ్రామానికి చెందిన ధనాలకోట నానాజీ అనే దివ్యాంగుడి మూడు చక్రాల సైకిల్ పాడైపోయింది. సైకిల్ మరమ్మతులు చేయించుకోవటం కోసం సహాయం చేయాలని విశ్వహిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన అధ్యక్షులు, భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు కంబాల శ్రీనివాసరావుని కోరగా స్పందించిన ఆయన 5,000 వేలు రూపాయలను రామసేన సభ్యులు మామిడి అయ్యప్ప ద్వారా దివ్యాంగుడు నానాజీకి గోకవరంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామసేన సభ్యులు ఇనకోటి బాపన్న దొర, తామర్ల రాంబాబు, వరసాల ప్రసాద్, డాక్టర్ పల్లారి జగన్నాధరావు శర్మ, కట్టా కళ్యాణ్, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

శ్రీ కేవలనంద లక్ష్మీనారాయణ స్వామి దేవాలయం నందు అన్నదాన మరియు హరికథ కాలక్షేపం

రామాపురం జనసముద్రం స్టాన్ జనవరి 2 అన్నదానం జిల్లా రామాపురం మండలం రామాపురం లోని శ్రీ కేవల నంద లక్ష్మీనారాయణ స్వామిజీ గురు పీఠము నందు నూతన సంవత్సర దినమున ఆరాధన మహోత్సవం శ్రీ అపు దూత శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామిజీ పీఠాధిపతి చిన్నయ్య స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో ఆరాధన మహోత్సవం అన్నదాన కార్యక్రమం హరికథ కాలక్షేపం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు



కొత్తిమీర రమేష్ గారి భౌతిక కాయానికి నివాళులు అర్పించిన రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు



రాయచోటి - జనసముద్రం డైలీ స్టాన్ జనవరి, 2 రాయచోటి పట్టణం పాత రాయచోటి లో కొత్తిమీర ప్రసాద్ గారి తమ్ముడు కొత్తిమీర రమేష్ గారు బ్రియన్ స్ట్రోక్ తో మరణించిన విషయం తెలిసి రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి టీడీపీ పాలకమండలి మాజీ సభ్యులు రాయచోటి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు వెళ్లి భౌతిక కాయానికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

పుట్టినరోజు వేడుకకు హాజరైన గుమ్మనూరు నారాయణ

జనసముద్రం స్టాన్ జనవరి 02 (గుత్తి) గుంతకల్లు పట్టణం నందు గుమ్మనూరు గ్రామానికి చెందిన దాసరి తిరుమలేష్ తమ్ముడు కుమారుడు జన్మదిన వేడుకల్లో గుంతకల్లో నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు గుమ్మనూరు జయరాం సోదరుడు గుత్తి మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ గుమ్మనూరు నారాయణ కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని బాబుడికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి ఆశీర్వాదించారు.ఈ వేడుకల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బిజిపి కార్యకర్తలు జనసేన సైనికులు పాల్గొన్నారు.



తంటికొండ, గోపాలపురానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించండి ఆర్టీసీ అధికారులకు వినతిపత్రం అందించిన వెంకటపతి



గోకవరం. జనసముద్రం స్టాన్ జనవరి :2 2 కోట్ల రూపాయలతో స్థానిక శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ చౌరస్తా తంటికొండకు చక్కని రోడ్డు పూర్తయిందని, రోడ్డు పనుల నిమిత్తం ఆగిన ఆర్టీసీ సర్వీసులు మరలా పునరుద్ధించాలని ఆర్టీసీ అధికారులకు వినతి పత్రం అందించిన తంటికొండ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, తంటికొండ స్కూల్ చైర్మన్ నాగం వెంకటపతి. గోపాలపురం, ఇటుకాయలపల్లి, గాదెలపాలెం, తంటి కొండ గ్రామ విద్యార్థులతో, కొత్తపల్లి టీడీపీ అధ్యక్షులు, స్కూల్ చైర్మన్ దిండి రాజుతో కలిసి అధికారులకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటపతి మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రమైన గోకవరం రావడానికి ప్రధానంగా నాలుగు గ్రామాల ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అందుకుగాను విద్యార్థులకు, ప్రజలకు ఆర్టీసీ బస్సు సౌకర్యమే ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ ఆర్టీసీ అధికారులతో మాట్లాడటం జరిగిందని ఇదే విషయంపై అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించారని ఆయన తెలిపారు.

మూల ధరించిన అయ్యప్ప స్వాములకు అన్నదాన కార్యక్రమం పామిడి మండల కన్వీనర్ బొమ్మ మోహన్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో

జనసముద్రం స్టాన్ జనవరి 02 (పామిడి) స్థానిక పామిడి టీడీపీ మండల కన్వీనర్ బొమ్మ మోహన్ పామిడి పట్టణంలో బైపాస్ రోడ్డులో ఉన్నటువంటి అయ్యప్ప స్వామి దేవస్థానం నందు గురువారం రోజున 220 మంది పైబడి అయ్యప్ప స్వాములకు అన్నదాన కార్యక్రమం కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మూల ధరించిన స్వాములు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



రమేష్ మృతిపట్ల సంతాపం తెలిపిన వైఎస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ రెడ్డి



మృత్యుచెందారు. స్థానిక నాయకుల ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న వైఎస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి పాతరాయచోటిలో రమేష్ బౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. అతని మృతిపట్ల సంతాపం తెలిపి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. వాళ్ళికి సంఘ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బుజ్జిబాబు, సుగవాసి శ్యామ్, బిసి సెల్ విజయభాస్కర్, గువ్వల జగదీష్, జగన్ తదితరులు నివాళులు అర్పించిన వారిలో ఉన్నారు.

కాకతీయ న్యూస్ దినపత్రిక నూతన సంవత్సర 2025 క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే జూలకంటి

జనసముద్రం స్టాన్, మాచర్ల, జనవరి 1. మాచర్ల పట్టణంలోని నెహ్రూ నగర్ నందు గల వివిఎన్ గార్డెన్ లో జరిగిన ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానంద రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపే కార్యక్రమంలో భాగంగా కాకతీయ న్యూస్ దినపత్రిక ఇంచార్జ్ కొత్తమాను శ్రీరామ్మూర్తి మరియు పత్రికా బృందం ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానంద రెడ్డి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా కాకతీయ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రిక 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ న్యూస్ దినపత్రిక ఇంచార్జ్ కొత్తమాను శ్రీరామ్మూర్తి మరియు పత్రికా బృందం పాల్గొన్నారు.



చదువుకు పేదరికం కాకూడదన్న చైర్మన్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి

ముక్కా వారి పల్లి, అప్పారావు నర్సిల్ జనసముద్రం స్టాన్ జనవరి 0 2 ఆంధ్రప్రదేశ్ కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ చైర్మన్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి 02-01-2025 తేదీన కాలేజీ ఫీజు కోసం 25,000/ వేల రూపాయలు ముక్కారూపానంద రెడ్డి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఇటీవల పెనగలూరు మండలం, కొండూరు గ్రామ వాస్తవ్యులు పనుపులేటి పద్మ భర్త ప్రమాదవశాత్తు యాక్సిడెంట్లో మరణించగా, అప్పటి నుంచి ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న పద్మజ ,వారి కుమారుడు కాలేజీ ఫీజు కొరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ చైర్మన్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి గారి శ్రీమతి ముక్కా వరలక్ష్మి వారికి బాధిత తెలుపుగా వెంటనే స్పందించి బాధిత పనుపులేటి, పద్మజ వారికి 25,000/ వేల రూపాయలు ముక్కా కోపానంద రెడ్డి ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించిన కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అధికారి చైర్మన్ మరియు రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం టీడీపీ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముక్కారూపానంద రెడ్డి వారు.



ఎన్టీఆర్ సామాజిక భరోసా పంచె పంపిణీలో అవినీతికి పాల్పడిన ఏఎన్ఎంపై సస్పెన్షన్ వేటు

రాయచోటి, జనసముద్రం స్టాన్ జనవరి 02: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు డిసెంబర్ 31న జిల్లాలో ఎన్టీఆర్ సామాజిక భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా రాయచోటి మున్సిపల్ పరిధిలో... పెన్షన్ల పంపిణీ సందర్భంగా అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు కొంతమంది నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి కి ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ విషయంపై కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ చేయగా... రాయచోటి మున్సిపల్ పరిధిలోని మూడవ వార్డు ఏఎన్ఎం 100 రూపాయలు చొప్పున పెన్షన్ల నుంచి వసూలు చేసినట్లు తేలింది. అవినీతికి పాల్పడిన నడరు ఏఎన్ఎం ను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాల్సిందిగా కలెక్టర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ మరియు డిఎంహెచ్సీలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు రాయచోటి మున్సిపల్ కమిషనర్ నివేదిక

ఆధారంగా నడరు ఏఎన్ఎం ను డిఎంహెచ్సీ సస్పెండ్ చేయడం జరిగింది. పేదలకు ఆర్థిక భరోసా అందించే ఇటువంటి కార్యక్రమాలలో... ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలను ఉల్లంఘించి ఎవరైనా ఇటువంటి చర్యలకు పాల్పడితే తక్షణం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు.

ఆధారంగా నడరు ఏఎన్ఎం ను డిఎంహెచ్సీ సస్పెండ్ చేయడం జరిగింది. పేదలకు ఆర్థిక భరోసా అందించే ఇటువంటి కార్యక్రమాలలో... ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలను ఉల్లంఘించి ఎవరైనా ఇటువంటి చర్యలకు పాల్పడితే తక్షణం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు.

వెల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టిన కూటమి ప్రభుత్వం పాల్గొన్న నర్సారావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి

జనసముద్రం స్టాన్, వెల్లి, జనవరి 2. పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం వెల్లి మండలం లో 2.1.2025 అనగా గురువారం ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, మాచర్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి ఇరువురు కలిసి దావుపల్లి నుండి ఎర్రగొండపాలెం వరకు హైవే రోడ్డుకి మైనమ్ము గుడి దగ్గర శంకుస్థాపన చేశారు. అలాగే వజ్రాలపాడు గ్రామంలో సిసి రోడ్డు ప్రారంభోత్సవం, తర్వాత హనుమాపురం గ్రామంలో సిసి రోడ్డు, రామచంద్రాపురం తండాలోని సిసి రోడ్డును ప్రారంభించి శిరిగిరిపాడు గ్రామంలో సిసి రోడ్డు ప్రారంభోత్సవం, అనంతరం అంజనేయ స్వామి గుడి వద్ద జరిగిన సభలో పాల్గొన్నారు. అలాగే మండల కేంద్రమైన వెల్లిలో ఐటీడిపీ నూతన



కార్యాలయ భవనం శంకుస్థాపన కార్యక్రమం లోనూ, ఉప్పలపాడు మరియు మందాది గ్రామాలలో ఇటీవల పూర్తి అయిన సిసి రోడ్డును ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల దశాబ్దాల నాటి కల. కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట తప్పకుండా పూర్తి చేసి చూపిస్తామని ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు మరియు మాచర్ల

రెవెన్యూ సిబ్బంది, మండల పరిషత్ సిబ్బంది, ఆయా గ్రామాల్లోని ప్రజలు, కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ చందు

(జనసముద్రం స్టాన్ కరీంనగర్ //ప్రతినిధి జనవరి 2 జమ్మికుంటం) జమ్మికుంటం పట్టణంలో గురువారం రోజున రిపబ్లికన్ పిల్లల హాస్పిటల్, వనిత స్కిన్ క్లినిక్ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఉప వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ చందు. ఆసుపత్రిలోని వార్డులను మరియు ఫార్మసీ రూములను తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలో అందుతున్న సేవలు గురించి, పేషెంట్స్ కు సరైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని వారిని ఎటువంటి ఇబ్బందులకు గురి చేయరాదని అని అన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలను అతిక్రమించకూడదని ప్రభుత్వ నిబంధనలకు లోబడి వైద్యం అందించాలని ప్రభుత్వ నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆసుపత్రి ప్రతినిధులను హెచ్చరించారు. అలాగే ధర్మారం పల్లె దవాఖానను తనిఖీ చేయడంతో పాటు ధర్మారంలో జరుగుతున్న వందరోజుల టీబీ నిక్షయ శివర్



కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. టీబీ నిక్షయ శివర్ కార్యక్రమాలు తప్పనిసరిగా చేయాలని వైద్య నిబ్బందికి సూచించడంతోపాటు సమయపాలన పాటించాలని విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించరాదని ఒకవేళ విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని వైద్య నిబ్బందిని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎల్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ విజయ్ కుమార్, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ శ్యాం నాయక్, డిస్ట్రిక్ట్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ పంజాల ప్రతాప్ గౌడ్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మోహన్ రెడ్డి, సూపర్వైజర్ అరుణ, టీబీ సూపర్వైజర్ దేవేందర్ రెడ్డి, ల్యాబ్ సూపర్వైజర్ చదువు కిరణ్, ఏఎన్ఎం కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకతీయ న్యూస్ దినపత్రిక 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన యాగంటి, పోలూరి

జనసముద్రం స్టాన్, మాచర్ల, జనవరి 2 . మాచర్ల పట్టణానికి చెందిన టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు యాగంటి మల్లిఖార్జునరావు మరియు మాచర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పోలూరి నరసింహారావు లు కాకతీయ న్యూస్ దినపత్రిక నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ న్యూస్ దినపత్రిక ఇన్చార్జ్ కొత్తమాను శ్రీరామ్మూర్తి, రిపోర్టర్ లు బొట్ల శ్రీనివాసరావు ముక్కంటి పాల్గొన్నారు.



సమాజాన్ని చదివినప్పుడే జీవితాలు ప్రభావితం అవుతాయి - సుమన జయంతి



జనసముద్రం న్యూస్, 02 జనవరి, అనంతపురం విద్యాపరంగా న్యూస్ చదువులు నడకను మాత్రమే నేర్చుతాయి, సాహిత్యం మనుషుల జీవితాలను మలుపు తిప్పుతాయి. అందుకే సమాజాన్ని చదివినప్పుడే జీవితాలు ప్రభావితం అవుతాయని ప్రముఖ రచయిత్రి సుమన జయంతి అన్నారు. నూతన సంవత్సర సందర్భంగా స్థానిక విశాలాంధ్ర బుక్ హౌస్ వద్ద తెలుగు వెలుగు సాహిత్య సామాజిక సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో తెలుగు వెలుగు క్యాంపెయిన్ ఆవిష్కరణ జరిగింది కార్యక్రమంలో ప్రముఖ రచయిత్రి సుమన జయంతి, అరసం ప్రధాన కార్యదర్శి ఏపి నాగేంద్ర, అనంత సాహిత్య ప్రస్థానం అధ్యక్షులు గంగిరెడ్డి అశ్వరెడ్డి, ప్రముఖ కవులు డాక్టర్ అంకె రామలింగయ్య, డాక్టర్ ఎంఎన్ బృందా, రియాజుద్దీన్, ఆశ్రయ అనాధాశ్రమం నిర్వాహకులు ఎర్రగుంట్ల కృష్ణారెడ్డి, పైట్ ఫర్ రైట్స్ నాయకులు కే పి రాజు, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ఐక్యవేదిక నాయకులు కే. అల్లాఫ్ మాట్లాడుతూ

మనం మాతృభాషను ఎంతగా ప్రేమిస్తున్నామో అలాగే పరభాషలను కూడా అంతే గౌరవించాలి, అందులో భాగంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు అందిస్తున్నామని, గతం మిగిలించిన బాధ్యతలను వర్తమానంలో పూర్తి చేయడానికి లక్ష్యంగా తారోజును గుర్తుచేసుకోవాలని విలువునిచ్చా

రు. కార్యక్రమంలో ఎస్. పరమేశ్వర రావు, కే.ఎల్.యస్. ప్రసాద్, శంకర్, సాకే. సుధాకర్, ఎం. సాంబశివుడు, కె. సుబ్బారాయుడు, మీనా, జయరాములు, చెట్ల, ఈరన్న, బాలయ్య, టి.ఎన్. రసూల్, తిరుపాల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కె. యు. డి. ఏ చైర్మన్ రూపానంద రెడ్డి దంపతులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఆశ్రమం స్యామి



ముక్కావారి పల్లి అప్పారావు సర్కిల్, జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 02 ఆంధ్రప్రదేశ్ కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ చైర్మన్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి, ముక్కా వరలక్ష్మి దంపతులకు జీవనజ్యోతి అనంద నిలయం ఆశ్రమం చైర్మన్ & జె డి యు ఎన్ జాతీయ అధ్యక్షులు డి.వి.పి.టి.డి.డి.డి. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాణ్యం సుబ్రహ్మణ్యం స్యామి 01-01-2025 న సాయంత్రం కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అధికారి చైర్మన్ మరియు లైట్స్ కోడూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి, ముక్కా. వరలక్ష్మి రెడ్డి దంపతుల వారికి వారి స్వగృహము నందు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జీవనజ్యోతి అనంద నిలయం ఆశ్రమం చైర్మన్ పాణ్యం సుబ్రహ్మణ్యం స్యామి.

ఎమ్మెల్యే జూలకంటి కి

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలుగు తమ్ముళ్లు



జనసముద్రం న్యూస్, మాచర్ల జనవరి 2. మాచర్ల పట్టణంలోని నెహ్రూనగర్ నందు గల వివిఎన్ గార్డెన్ లో ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మానందరెడ్డి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపే కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాచర్ల పట్టణంలోని 10వ వార్డ్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ పత్తిపాటి నాగేంద్ర ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే ఎమ్మెల్యేకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో ఉప్పుతోళ్ల చెన్నకేశవులు, ఎన్ కే.నాగుల, ఎన్ కే.జానీ, బత్తుల శంకర్, మంగమ్మ, సైదులు, అమర్, అసద్, హనుమంతు, ప్రవీణ్, ఆర్ వెంకటేశ్వర్లు, టి వెంకటేశ్, పీట్ల రామంజి, బాలు, నవీన్, అంజి, కృష్ణ ఉన్నారు.

ఎంపీ ని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాగేంద్ర, జానీ భాష



జనసముద్రం న్యూస్, మాచర్ల, జనవరి 2. వెల్దురి మండలంలోని దావుపల్లి నుండి ఎర్రగుంటపాలెం వరకు హైవే రోడ్డు విస్తరణ లో భాగంగా శంకుస్థాపన మరియు మండలంలోని పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన నరసరావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు ను మాచర్ల 10వ వార్డు యూత్ ప్రెసిడెంట్ పత్తిపాటి నాగేంద్ర, 63వ బూత్ ఇంచార్జ్ ఎస్సీ జానీ భాష మాచర్ల లో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

అదుపుతప్పి లారీని ఢీకొన్న నాగార్జున పాల డ్రైబర్ వ్యాన్



(జనసముద్రం న్యూస్ కరీంనగర్ ప్రతినిధి// జనవరి 02 శంకరపల్లం) శంకరపల్లం మండలం ప్రధాన రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. స్థానికుల వివరాల ప్రకారం.. హుజూరాబాద్ నుంచి కరీంనగర్ వైపు వెళ్తున్న

పాల వ్యాన్ లారీని ఢీకొంది. దీంతో డ్రైవర్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికుల సహాయంతో మేరకు 108 వాహనంలో వ్యాన్ డ్రైవర్ ను హుజూరాబాద్ ఆస్పత్రికి తరలించారు.

ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆర్యవైశ్య చైర్మన్ దుండి రాకేష్ ప్రమాణ శ్రీకార ఆహ్వానం అందజేసిన ఇమ్మడి రత్నాజీ



(జనసముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం ప్రతినిధి) గోపాలపురం, జనవరి 2: గోపాలపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మద్దిపాటి వెంకట రాజు కి ఈ నెల 5వ తేదీన జరిగే రాష్ట్ర ఆర్యవైశ్య కార్యరేషన్ చైర్మన్ దుండి రాకేష్ వారి ప్రమాణ స్వీకార ఆహ్వాన పత్రికను శాసనసభ్యులకి ఆర్యవైశ్య సంఘం తరఫున అందజేసి, అనంతరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన, గోపాలపురం నియోజకవర్గం వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు, ఇమ్మడి రత్నాజీ. ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకట రాజు మాట్లాడుతూ. కూలమి ప్రభుత్వం విజయంలో గోపాలపురం ఆర్యవైశ్య సంఘాలుగా విజయంలో భాగస్వాములుగా ఉన్నారని వారి పిలుపుమేరకు నూతన ఆర్యవైశ్య చైర్మన్ దుండి రాకేష్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు పిలుపు అందజేసి కొత్త సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియపరచినందుకు ఇమ్మడి రత్నాజీ ఆర్యవైశ్యుని అభినందించారు.

సాసైటీ చైర్మన్ పదవి రేసులో గంధం మల్లయ్య



జనసముద్రం న్యూస్, జనవరి 2. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎమ్మెల్యే వెల్దురి మండల సాసైటీ చైర్మన్ జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి కి, పదవి రేసులో గంధం మల్లయ్య జనసేన పార్టీ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు పేరు దాదాపుగా ఖరారు అయినట్లు తెలియజేశారు. పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి..



విలేఖరులు కావాలెను

<http://www.janasamudram.com>

జనసముద్రం న్యూస్ పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా విలేఖరులు కావాలెను..



సంప్రదించండి..
9494184136



JANASAMUDRAM NEWS

Telugu Daily RNI APTEL : 16151

Published by Rajeshwari Publications

www.janasamudram.com fb/janasamudram 9494184136